

Fecha de alta

Centro Asturiano en Sevilla Solicitud de ingreso como socio

A rellenar por la entidad

SDAD	REGIS	SOCIO	ANT	Nº ASIGNADO

Centro Asturiano de Sevilla Avenida Ciudad Jardin 75 41005 Sevilla, España Teléfono: 954920568 www.astursevilla.es

	A relienar por el socio	
Presentado por		
Socio nº		Socio nº
Nombre y apellidos		Nombre y apellidos
Datos Titular		Datos de contacto
Nombre		Direccion
Apellidos		Localidad / C.P
Fecha Nacimiento		Provincia
D.N.I		Teléfono fijo
Lugar de nacimiento		Teléfono móvil
Provincia		email
Profesión		

Componentes de la unidad familiar

Conyuge			F. Nacimiento	D.N.I.
Hijo/a			F.Nacimiento	D.N.I.
Hijo/a			F. Nacimiento	D.N.I.
Hijo/a			F. Nacimiento	D.N.I.
Hijo/a			F. Nacimiento	D.N.I.
Padre n/p			F. Nacimiento	D.N.I.
Madre n/p			F. Nacimiento	D.N.I.
En Sevilla a	de	20		

Firma

Nombre y apellidos:

Centro Asturiano en Sevilla Solicitud de ingreso como socio



Centro Asturiano de Sevilla Avenida Ciudad Jardin 75 41005 Sevilla, España Teléfono: 954920568 www.astursevilla.es

Datos bancarios

IBAN

T:1	I	_l _	I _			1_
Titu	ıar	ae	ıa	CU	en	เล

Titular de la c	cuenta			
Pago de Recibos	Anual	Semestral	Trimestral	
	esente se autoriza ota en la forma que		entro Asturiano en Sevilla a que cargue	los
Uso de los Datos:				
nuestras actividades, la base a su consentimier conservarán durante ejercitar sus derechos rectificación, supresió decisiones basadas ún Sevilla, AV. Ciudad la bancarios del socio Artículo 4° Son debe Satisfacer con puntual acuerdo de la Junta Ge	as del bar y para el cobro nto. Los datos no se comu el tiempo necesario pa a retirar su consentimi n y portabilidad de sus da icamente en el tratamient Jardín 75, CP 41005, o a eres de los Socios: lidad la cuota anual fijada	de las cuotas fijadas inicarán a terceros sa ira cumplir con estento, presentar una atos, de limitación y to automatizado de sistursevilla@hotmail.	te con el fin de enviarle circulares, comunicaciones si por la junta directiva y aprobadas por la junta generalvo en los casos en que exista una obligación legal, ste fin. Cuando pierda la condición de socio, par reclamación ante una autoridad de control, de acy oposición a su tratamiento, así como a no ser objes sus datos, cuando procedan, ante el Centro Asturiar L.com. Debe comunicarse cualquier cambio en los caordinarias, derramas y otras aportaciones aprobada áximo.	ral en , y so ouede cceso, eto de no en datos
		l audiovisual	Centro Asturiano en Sevilla de hac en el que pueda aparecer mi person d.	
El abajo firmante ad	cepta y se da por entera	ado de las condicio	ones:	
En Sevilla a	de	20		
Nombre y apellidos:				
Firma				